

昨天路上的事儿真多啊 都是路滑惹的祸

雨雪天气,开车切记要减速慢行 出行最好步行或坐公交

□首席记者 徐富盈 记者 冉小平 文/图



地点:西四环
“幸好车被线杆挡住了”

读者李红耀(稿费30元)致电96678:西四环028公路桥头附近,一辆车过桥头后突然侧翻(上图),所幸被两根电线杆挡住,车没有冲下深沟。

昨天清晨7点20分,西四环028公路桥东侧。

目击者徐玉民说,事发清晨7点左右,翻车后两人从车内爬出来,并无大碍。“幸好车被线杆挡住了”。

“这起单方责任事故,是司机不熟悉附近路况,刹车打滑所致。”交巡警二大队民警说,雪后最危险的就是桥面,因为不接地气,桥面上结的冰会厚得多。

9点左右,当地公路养护车辆开始在桥面上抛撒融雪除冰盐粉。

地点:南阳路博颂路口
两长途客车追尾



读者王先生、马子坚(稿费各30元)致电96678:昨天上午8点左右,南阳路博颂路口,两辆客车相撞,两车上各有三四十名乘客,所幸无人伤亡。

记者在现场看到,豫AF38**的客车是从郑州到辉县,驾驶座右侧前门与绿色宇通客车相接触,倒车镜歪着,两车受损情况总体较小。

“全怨我。”绿色宇通客车司机聂先生说,当时两车都由南向北行驶,他的车在外侧,在丁字路口时,他加快速度想超过一辆公交车,朝西侧打方向盘时,车头撞上这辆客车。

特别提醒

雪后这些路面最危险

交警二大队民警李冰提醒,雪后可能冰冻的危险路面有四类:

一、不接地气的立交桥,如三环、四环的桥面。

二、市区内下穿陇海铁路的立交桥。

三、市区内金水河、熊儿河、东风渠等河上的桥梁。

四、黄河大桥、各水库上的大桥,桥面几乎都会因雪后结冰,司机行至此处一定减速慢行,有条件的要为爱车装上防滑链。

雨雪天气,就别开车、骑车了

雨雪天气,市民尽量减少出行,尽量少使用电动车、摩托车和私家车等交通工具,尽可能选择步行或公共交通工具。

市民驾车时合理选择行车路线,减速慢行,慎用刹车,加大车距,确保安全。

此外,电动车刹车时要增加制动距离,防止侧滑和掉头等情况,以免危及人身安全。

微博报料



一路上看到5辆大车翻车

下雪了路滑,请司机们小心开车,一路上已经看到有5辆大车翻车了,满地的苹果、鸡蛋。高速上行驶一定要注意安全! (@凡凡驾到请来晚报领取30元稿费)



雨雪天气,小电电更要注意

昨天路上的事儿真多啊,都是路滑惹的祸!特别是小电电一族的,天还这么冷,能别骑就别骑了。

金水路东明路口向南50米处,一辆电动车过马路时滑倒了。 (@不是一般扯请来晚报领取30元稿费)



雪天路滑,货车侧翻

雪天路滑,一辆货车在江山路侧翻。

寒流来袭 感冒患者激增 多为老人和孩子

家里不要太密封
每天开窗通风

一场大雪一场寒。记者昨天在一些医院了解到,受寒流的袭扰,前来就诊的人数明显上升,其中免疫力较低的儿童及老人占了多数,一些医院甚至出现了“一床难求”现象。

记者 石闯

平常每天70多名患者,这几天增加到了110多名

昨天上午10点,市妇幼保健院一楼输液大厅挤满了儿童和家长。

“要搁平常,我们这里每天最多也就70多名病号,最近几天气温骤降,一下子增加到了110多个,人手都不够。”该院急诊科护士长刘伟平说。

前来就诊的儿童中,3岁以下幼儿占了很大一部分,主要为感冒、发烧、咳嗽等上呼吸道感染以及肺炎等下呼吸道感染。

市儿童医院、市人民医院等门诊大厅和输液室也同样如此,患者多为老人和儿童。

由于患病幼儿骤然增多,不少医院儿科出现了“一床难求”现象。

每天上午最好开窗通风

“儿童和老人的免疫力本来就比较低,加上最近几天骤然降温,儿童和老人的身体就有些适应不了,很容易生病。”郑大一附院急救中心值班医生文建军说。

市妇幼保健院儿科病区主任马占敏说,严寒天气是主要诱因,由于室内外温差大,空气流通不够,病毒较多,体质较弱的幼儿很容易“中招”。

马占敏提醒家长,应该注意给孩子增加衣物,防寒保暖,注意营养均衡,同时每天上午最好打开窗子通通风,适当地进行户外运动,以增强体质。



喝杜康酒 看身边事

感谢读者“皓月当空777”提供这条线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星2瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取,晚报有奖报料热线96678。